破旧立新 蝶变跃升

嘉善经济技术开发区:下好"三招"先手棋 开创发展新局面

7月18日和19日,喜讯传来, 嘉善经济技术开发区(简称"嘉善 经开区")赴深圳开展招商引资,一 举签下了爱普特微电子嘉善测试 基地项目,总投资超20亿元,全部 达产后将培育出数百亿级的集成 电路产业集群。

今年,嘉善经开区以"三个年" 建设为载体,立足产业转型提升 年、平台建设提升年、基层治理提 升年,下非常之功,高质量夺取"半 年红"。1-6月,嘉善经开区完成 全社会固定资产投资45.13亿元, 增速24.4%,其中工业投资完成 25.2亿元,增速43%;1-6月累计 完成产值 326.7 亿元,增速 24.94%。

嘉善是长三角生态绿色一体 化发展示范区,也是全国县域科学 发展示范点。"'双示范'战略效应 叠加,区域发展更要抢抓机遇,科 学谋划,主动作为。"嘉善经济技术 开发区党委主要负责人说,该区坚 持经济发展和社会事务"两手抓", 下好"三招"先手棋,全力开创发展 新局面。

第一招:高质量 产业转型动能澎湃

嘉善经开区的浙江豪声电子有限 公司生产车间内,24条全自动生产线 正全速运转,最高可日产100万只扬声 器和受话器,订单已排至今年9月底。 "机器全自动生产效率高,每条产线能 节省20个工人。"公司执行董事陈美林 介绍,他们每年投入5000万元以上用 于研发及自动化设备改造,今年1至6 月,公司产值已有3.35亿元。

这样高精尖的企业在嘉善经开区 比比皆是。眼下,该区已初步形成以数



嘉善经济技术开发区俯瞰图

芯集成电路、矽睿科技等一批龙头型、

龙头带动,产业集聚。6月28日, 落户嘉善经开区的兰钧新能源锂离子 电池电芯和模组项目正式通线。这个 典型的"链主"项目总投资55亿元,由 世界500强企业青山集团控股投资,致 力于车用和储能锂离子电池研发、生产 和应用,全面达产后将年产锂离子电池 电芯和模组 16Gwh, 预计年产值超

拉长新能源产业链,项目"磁吸"效 应亮眼。目前嘉善经开区正与10余个 新能源产业项目洽谈,其中就包括兰钧 新能源锂离子电池电芯和模组项目的 上游材料、下游系统应用等项目,"链主 型"项目"自带流量"的魅力已经在该区

第二招:高品质 平台打造精益求精

"两天间,开车来回累计近14个小 时,总算拿下,值了!"近日晚上7时,嘉 善经开区横泾桥老旧工业园区腾退专

班工作人员在温州顺利与辖区某房东 企业签约,专班成员钟良发出感慨。 横泾桥老旧工业园区建于上世纪90 年代,园区里集聚了480多家老企业, 土地利用率、亩均产出低,园区设施落 后……这一区域成了当下发展的牵绊。

不破不立,腾出空间才能迎来发展 生机。去年,嘉善经开区以壮士"断腕" 的决心成立工作专班,启动腾退,力争 在今年9月底前完成所有企业意向签 约,年底前全部清空拆除,目前已签约 完成88.8%。"腾退工作不能'一刀 切'。"嘉善经开区经济发展局副局长柴 永杰说,对于园区里一部分优质企业, 也要做好转移工作,为其提供更为良好 的发展平台。柔性安置既体现人情味, 也有独到的智慧。标准定制厂房,重新 规划的现代管网和道路……未来,在横 泾桥老旧工业园区地块上,一片新的产 业园将书写新的发展历史。

空间再造,多点开花。嘉善经开区 大刀阔斧推进4500亩产业空间再造, 向存量要发展。台升实业、巴士在线等 企业加速有机更新,在腾出的地块上拉 高标准建设厂房,为新项目安置提供空 间。在嘉善经开区二期有机更新区域

里,一个机械智能制造小微园建设正 酣,这片重新打造的区域还将聚焦高端 生命健康产业,配套建设高标准园区, 配齐孵化器、外包服务平台以及人才公

一批全新的园中园、区中园也在加 速形成。该区的鑫达科创园内,8幢标 准厂房已吸引了10余家半导体、智能 制造、新材料等企业入驻,还有4幢新厂 房正在加紧施工,新落户该园区的嘉善 复旦研究院,主攻集成电路产业发展创 新研发,将成为当地集成电路产业链上 的"最强大脑",赋能地方企业发展。

第三招:高水平 基层治理"一盘棋"

"再来一首!"近日,在嘉善经开区 (惠民街道)大泖村文化礼堂里,一场 "礼堂闲坐·灯火可亲"活动吸引了不少 村民参加。半个小时的文艺演出后,是 一场社情民意收集会,村民反映的问 题,村干部一一解答。夜访民生,为民 解难,一场场形式多样、成效显著的纳 凉会在当地成了佳话。

高质量发展建设共同富裕示范区, 更要筑牢基层治理的安全屏障。在嘉 善经开区,园区生产安全是重中之重。

对此,嘉善经开区进一步构建"大综合 一体化"的行政执法体系,摸清底数,将 原本的工业网格与居民社区有机整合, 建立起14个工业社区,实行网格化管 理,配齐网格员队伍,完善安全生产和 生活的"细枝末节"。

"普通机械设备安装防护网要注 意……"7月20日上午,嘉善经开区管 委会里,一场内容丰富的企业安全生 产培训课"干货"满满,听课的54名工 业社区工作人员无不神情专注,认真 记录。一位工作人员坦言,工业社区 不同于普通社区,服务对象大多是企 业,对于安全生产知识绝不能一知半

"扎实推动工业社区网格化高效运 作。"嘉善经济技术开发区管委会相关 负责人说,目前该区已建立起消防工作 站,下一步将争取在每个工业社区都配 备一名消防安全员,切实筑牢高质量发 展的安全防线。

聚力向新,与时俱进。嘉善经开 区乘着改革开放的东风而起,作为浙 江首批省级经济开发区将于明年踏 入建区的第三十个年头。从省级开 发区到国家级开发区,即将"三十而 立"的嘉善经开区正大踏步开创发展 新局面,向着经济"季季红""全年红" 加速冲刺。



嘉善经济技术开发区惠民科创新城效果图 (图片由嘉善经济技术开发区提供)

浙江利化民爆股份有限公司(原浙江利民化工有限公司)股份确权公告

为规范浙江利化民爆股份有限公司 (原浙江利民化工有限公司)股份管理、 保障股东权益,公司拟对全体股东所持 股份进行确权。现将有关事项公告如

· 公益广告

一、确权对象:直接/间接持有公司股 份的所有股东

兰钧新能源项目生产车间

字经济、生命健康、新能源新材料三大

战略性新兴产业为主导,装备制造、绿

色家居、纺织服装三大传统产业为特色

的"3+3"现代产业格局。早在今年4

月,嘉善经开区就集中签约了8个集成

电路产业项目,总投资达150.25亿元。

质。"优质项目就要紧盯不放,持之以恒 追踪。"嘉善经济技术开发区管委会副

主任于飞燕说,由区领导带头,招商专

员每周都要赴外地招商。同时,嘉善经

开区创新"基金+股权+项目"的招商模

式,引来云顶新耀等头部项目落户。目

前,嘉善已经利用该模式组建产业基金

20支,总规模达350亿元,成功引入禾

招大引强不停步,项目招引再提

2022年7月27日

三、确权地点:浙江利化民爆股份有限

二、确权时间:2022年7月20日至

公司会议室 四、确权所需资料:

自然人股东需提供本人身份证原件、 复印件;机构股东需提供营业执照复印件、 法定代表人身份复印件、授权委托书、经办

人身份证原件及复印件。

五、注意事项: 1.相关权利人若就公司设立以来的股

份变动、本次股份确权结果等事官存在异 议或权利主张的,应在本公告发布后60日 内向公司书面提出;

2.公司股份确权通知的发布或变动, 以最新通知为准。

六、联系方式

【公司人员】:李 军 18967041591

特此公告

浙江利化民爆股份有限公司 2022年7月20日



倡导中水回用 让每一滴水多循环一次